



ПЛЮССКИЙ КРАЙ



Индекс для подписки 53509

С Р Е Д А, 4 октября 2006 г. № 77 (6957)

Издается с 1935 года

Дорогие учителя! Уважаемые ветераны педагогического труда!

Вы посвятили свою жизнь воспитанию и образованию. Успехи ваших учеников — это успехи в копилку нашего района, России.

Учащиеся наших школ участвуют и побеждают в областных научных конференциях и конкурсах, помогают в благоустройстве населенных пунктов Плюсского района.

Сегодня наши педагоги находятся в центре общественной жизни, осваивают новые программы обучения, современные методы работы, реализуют научные проекты. Своим талантом и мастерством они зажигают сердца учеников и воспитанников.

Благодаря нашему плодотворному сотрудничеству в деле модернизации отечественного образования заложена реальная платформа для его приоритетного развития. Но необходимо объединить усилия государства, педагогической общественности и всех граждан, заинтересованных в будущем нашей страны.

Всю свою жизнь мы с теплотой и благодарностью вспоминаем своих учителей — внимательных и увлеченных энтузиастов, помогавших нам постигать знания и жизненную мудрость. Учителю всегда было трудно. Поэтому в этой профессии оставались самые лучшие, преданные делу просвещения люди.

Искренне благодарим всех, кто посвятил себя воспитанию культурного, образованного человека с широким кругозором, активной гражданской позицией, умеющего принимать самостоятельные решения.

Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелегкий труд! Желаем здоровья, счастья, семейного благополучия, спокойствия, а также целеустремленных и благодарных учеников!

**Администрация Плюсского района.
Районное Собрание депутатов.**

5 октября 1918 г. является днем создания уголовного розыска. В соответствии с положением об организации отдела уголовного розыска, изданным НКВД РСФСР, первые подразделения УР формировались в городах с населением не менее 45 тыс. человек. В обязанности им вменялась «охрана революционного порядка путем негласного расследования преступлений уголовного характера и борьба с бандитизмом».

С 1920 г. основным направлением стала борьба с уголовной преступностью, в первую очередь с организованными преступными сообществами и крупными бандитскими формированиями.

С 1922 г. подразделение стало самостоятельной службой ОВД и лишь в мае 1931 г. было включено в состав милиции.

Во время Великой Отечественной войны помимо обязанностей по охране общественного порядка и борьбы с преступнос-



Теперь с Пифагором справятся

Молодые кадры в сельской школе

Уважаемые педагоги нашего поселения!

В этом году районный педагогический коллектив пополнился тремя молодыми коллегами. Один из которых после окончания с отличием Псковского педагогического университета им. Кирова (физико-математический факультет) работает в Андромерской основной общеобразовательной школе.

Алексей Викторович Васильев преподает в этом образовательном учреждении математику и информатику с 6-го по 9-й кл. Теперь ученикам Андромерской школы по зубам будет не только теорема Пифагора (**От автора:** на снимке как раз и запечатлен момент, как Алексей Викторович ее растолковывает), а, возможно, вырастут здесь и новые компьютерные гении.

И хотелось бы, чтобы знания А. Васильева, подтвержденные дипломом с отличием и постоянными призовыми местами в областных межвузовских олимпиадах, дали дружные всходы и принесли хороший урожай на ниве образования. Достойных начинаний, творческих успехов и побольше учеников, которыми будете гордиться.

В. Шимельпфениг.

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляем педагогические коллективы, всех работников образования Псковщины с Международным Днем учителя!

Этот праздник важен и дорог для всех псковичей, ведь в жизни каждого из нас была Школа — этот удивительный и неповторимый мир открытий, радостей и надежд, который подарили нам наши учителя. Даже покидая ее стены, мы остаемся с ней навсегда. Поэтому День учителя — не просто профессиональный праздник. Это праздник нового этапа в жизни юного Человека, обретения им мудрого наставника, постижения неведомого.

Спасибо вам, уважаемые педагоги и воспитатели, за то, что передаете детям мудрость человечества, ведете за собой целые поколения. Ваш труд не имеет себе равных, ведь в ваших руках будущее не только нашего региона, но и всей страны — наши дети.

Благодарим вас за высокий профессионализм, верность учительскому долгу и сохранение лучших традиций отечественной педагогики. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, мира, благополучия и благодарных учеников. Пусть работа всегда будет для вас творчеством!

**М. Кузнецов, губернатор Псковской области.
Б. Полозов, председатель областного Собрания депутатов.**

Сердечно поздравляем вас с Международным днем учителя.

В этот праздничный день самые теплые, самые душевные слова мы адресуем ветеранам педагогического образования.

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, творческих успехов, талантливых и стремящихся к знаниям учеников!

Администрация сельского поселения «Запольская волость».

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений поселка Плюсса ветераны педагогического труда!

Примите наши самые искренние поздравления по случаю вашего праздника — Международного дня учителя!

Почетен и сложен учительский труд, призвание, сердце в дорогу зовут.

Но знаний богатство вы дарите вновь, а с ними надежду, добро и любовь!

Терпенье святое и искренний смех, настойчивость, радость и веру в успех.

Живите достойно, нам силы дая, всегда напряженно, а значит, не зря!

Желаем крепкого здоровья, душевной бодрости, удачи, благополучия и личного счастья.

Администрация городского поселения «Плюсса».



Сердечно поздравляем вас с одним из светлых и трогательных праздников — Международным днем учителя!

Детские воспоминания возвращают всех нас к школе, к учителям, которые стоят в одном ряду с родными и близкими людьми. Первые наставники и воспитатели, вы закладываете в сердца и души людей зерна добра и чистоты.

Мы от души благодарим вас за нелегкий труд и желаем большого счастья, крепкого здоровья, творческих успехов, любви и уважения учеников!

Администрация городского поселения «Заплюсье».

Уважаемые педагоги, воспитатели!

Поздравляем вас с замечательным праздником — Международным днем учителя!

Здоровья вам, цветов и улыбок, счастья, надежды и уверенности. Общественного признания за добрые дела, которыми отмечен ваш каждый трудовой день, неиссякаемой энергии и творческих достижений. Пусть будет больше ярких личностей среди ваших учеников.

Администрация сельского поселения «Лядская волость».

Всех педагогов, воспитателей нашего поселения поздравляем с профессиональным праздником!

В день солнечный иль хмурое ненастье пусть светит негасимая звезда. Звезда успехов, молодости счастья, звезда здоровья, мудрости, добра.

Пусть в вашей жизни будет больше легких и радостных дней. Низкий поклон вам от имени всех ваших учеников.

Администрация сельского поселения «Плюсская волость».

УГОЛОВНЫЙ РОЗЫСК — и опасно, и трудно

тью аппараты УР активно занимались борьбой с диверсиями, вредительством, мародерством, паникерством и дезертирством. Его сотрудники входили в состав истребительных отрядов, специализировавшихся на уничтожении разведгрупп противника и проведении диверсионных актов в тылу врага.

В 1949 г. подразделения были переданы из МВД в Министерство государственной безопасности, в ведении которого находились до 1953 г., а затем вновь перешли в систему МВД.

С 2000 г. УР входит в состав



Плюсская опера: И. Килейников, И. Иванов, В. Кордииков.

криминальной милиции. В отделе уголовного розыска Плюсского ОВД трудятся 4 сотрудника. Возглавляет их старший лейтенант милиции В. Кордииков, получивший боевую закалку в Афганистане и Чечне. На счету ребят раскрыто много тяжких опасных преступлений. Сотрудники УР

отличаются твердым характером, упорством. Их деятельность видна не всем. Основная работа остается, как говорится, «за кадром». Мало кто представляет насколько она сложна, кропотлива. За каждым раскрытым уголовным делом, найденным преступником стоит огром-

ный труд, бессонные ночи.

Мне хочется поздравить майора милиции А. Михеева, прапорщика И. Иванова, только что прибывшего из высшего учебного заведения МВД России И. Килейникова, бывшего начальника УР, а ныне руководителя КМ ОВД майора милиции А. Яковлева с их профессиональным праздником. Пожелаю всем самого главного — здоровья и удачи во всех делах, благополучия семьям.

Особую благодарность и признательность в этот день выражаю нашим ветеранам, находящимся на заслуженном отдыхе: Ю. Напалкову — бывшему начальнику КМ, В. Петмансону — оперуполномоченному ОУР, К. Плеваку — бывшему начальнику ОУР.

Здоровья вам, дорогие ветераны, и всего самого доброго.

**П. Васильев,
начальник ОВД Плюсского района полковник милиции.
Фото Л. Пановой.**

С Международным днем учителя

Пусть будут обильнее всходы на ниве образования

Учителя! Они как свет в пути!

Какое же нужно огненное сердце

Иметь в груди, чтоб людям свет нести

И чтобы след вовек не мог стертиться!

Ежегодно, 5 октября, мы отмечаем наш профессиональный праздник — Международный день учителя. Наша профессия, несомненно, одна из самых трудных, но вместе с тем — одна из первых и важных среди остальных на Земле. Учителю люди доверяют самое дорогое, что у них есть, и знают, что их дети в

надежных руках. Школа была и остается для учащихся вторым домом. Учитель, как никто другой, любовь, признание, уважение людей заслуживает упорным трудом, интеллектом, мудростью, полной самоотдачей и преданностью профессии.

В этот день примите искренние слова благодарно-

сти за вашу трудовую деятельность, требующую столько терпения, выдержки, самообладания и любви.

Президент РФ В. Путин, Правительство и Государственная дума в последнее время уделяют большое внимание развитию отечественного образования. Новым этапом стала реализация приоритетного национального проекта «Образование». Образовательные учреждения нашего района с 1 января 2006 г. включились в его выполнение. Главная цель которого — это улучшение

эффективности качества образования, укрепление материально-технической базы. Сегодня детские сады и школы живут и развиваются благодаря таланту и самоотверженному труду опытных преподавателей и инициативе молодых учителей.

Прежде всего хочется сказать слова благодарности тем ведущим педагогам, чей труд поднимает престиж образования.

Молодым, которые недавно приступили к педагогической деятельности, желаю полюбить свою работу.

Пусть никогда не иссякнет ваш творческий потенциал, и ваш благородный труд даст обильные всходы на ниве образования.

Поздравления и наилучшие пожелания в этот день хочется адресовать уважаемым ветеранам педагогического труда. Низкий поклон вам за терпение и стойкость, за умение преодолевать трудности сегодняшнего дня! Мы никогда не забудем того, что было создано и сделано руками старшего поколения.

Жизнь велит вам учить

— нам учиться, Опыт ваш — это мудрость. Все что взяли от вас — пригодится И весомым станет в сто крат.

Всем работникам образования желаю крепкого здоровья, творческих и профессиональных успехов, исполнения всех замыслов и надежд на вашем благородном учительском поприще.

А. Феоктистов,
заведующий отделом образования администрации района.

Любовь к профессии как путеводная звезда

День учителя — для всех очень трогательный, душевный праздник. Ведь каждый из нас учился в школе и хорошо помнит педагогов — этих великих тружеников. Я хочу рассказать о директоре Лядской средней школы Оксане Васильевне Лазаревой. Наше знакомство продолжается уже 20 лет, с тех самых пор, когда мы жили по-соседству в далеком Душанбе.

Оксана тогда только начинала преподавать после института. В первый же год работы она энергично взялась за дело. С большим энтузиазмом, творчески подходила к выполнению своих профессиональных обязанностей. Сразу же получила красное руководство и все бы ничего, но ...

Советский Союз рухнул, по нему пошли трещины, а крайними оказались русские. Сначала мы стали чувствовать себя неполноценными, бесправными жителями чужой страны, затем нас стали откровенно выгонять, пригрозив расправой: «Ходи на свой Россия».

В нашем большом доме проживали люди многих национальностей, в том числе и таджики, но на протяжении многих лет

здесь царила атмосфера доброжелательства и взаимоуважения. В то смутное время мы все еще теснее сплотились и протягивали руку помощи друг другу. Начался массовый выезд людей. Бросив дома, вещи, они уехали от войны. Лазаревы предложили ехать с ними в Псковскую область, где проживают их родственники, а у нас в России никого не было. Так мы опять оказались вместе, по-соседству.

Оксана Васильевна с мужем устроилась в Лядскую школу. И здесь она проявила себя с хорошей стороны и как учитель, и как классный руководитель, а вскоре ей предложили возглавить коллектив.

Надо учесть, что умению жить на свете не обучают в вузе, поэтому Оксана Васильевна не пыталась на новом месте сразу все полкомать. Напротив, своим вниманием, душевной чуткостью, а также твердой административной хваткой она добила многого.

Старое здание школы развалилось, но при наличии леса в неограниченном количестве невозможно даже палку взять без хлопот. Оксана Васильевна с

большими трудностями на протяжении долгих лет добивалась проведения капитального ремонта. И вот, наконец-то, свершилось: школа сегодня как новая, в кабинетах тепло, светло, красиво. Дети обеспечены горячим питанием, пищеблок работает безупречно. Ученики воспитывают эстетически, учат правилам поведения в школе и в быту. Нет сомнения, что на все это способен человек, который очень любит свою работу.

В семье Лазаревых двое детей. Старшая дочь, Ярослава, студентка Псковского музыкального училища, часто выезжает с концертами в европейские страны, а младшая, Мария,

заканчивает Лядскую школу. Она претендует на золотую медаль.

В этот радостный праздник хочу пожелать Оксане Васильевне доброго здоровья на долгие годы и зеленой улицы на трудовом поприще.

Л. Павлова, д. Зарудень.



О. Лазарева,
директор МОУ «Лядская средняя общеобразовательная школа».

Живет такой человек...

На центральной улице п. Плюсса в небольшом 2-этажном доме в скромной квартире живет Нина Семеновна Минина. Это учительница русского языка и литературы, рисования и домоводства, теперь — ветеран педагогического труда. Ее ученики благодарны, что научила кого-то шить, кого-то рисовать, а кто-то полюбил русский язык и стал учителем благодаря Нине Семеновне. Она помнит всех, но «золотым классом» называет выпуск 1973 г. Многие из тех ребят живут и работают в Плюссе. Это В. Григорьев (райотдел образования), В. Николаева (школа), Ю. Тихонов (детсад), Ю. Напалков (РЭС), Е. Баркаников (Глава Плюского района), В. Божко (электро-связь) и др.

Нынешним летом Нина Семеновна отметила свое 80-летие. Жизнь и радость, и испытывала. В 1959 г. она с мужем Владимиром Александровичем, учителем физкультуры, и тремя сыновьями приехала в Плюсс. Двадцать четыре года ее жизнь была связана с Плюской средней школой. Выросли дети: старшие двое стали морскими офицерами-подводниками, а третий, Сергей, — инженером корабле-



Н. Минина. 1969 г.

строителем. Теперь он «большой» человек на Ижорском заводе. Но потеряла мужа и среднего сына. Да и здоровьем не похвастается. Только Нина Семеновна — оптимист, читает, приобретает хорошие книги, имеет огород, занимается домом, делает заготовки. Любит своих детей и внуков. У младшего сына — дочь Нина, студентка, отличница. Не забывает бабушку и внук Вовка, самый младший, и, наверное, самый любимый.

С Днем учителя, Вас, уважаемая Нина Семеновна! Пусть всегда здоровье и удача сопутствуют Вам.

Н. Лукина, председатель первичной организации ветеранов педагогического труда.

К 50-летию Заплюсской средней школы

Школа жива своими учениками



Первый выпуск. Учителя и ученики.

Поселок Заплюсье появился в начале 50-х гг. XX в. рядом с д. Заплюсье. Он строился сразу как маленький городок торфяников: благоустроенные квартиры, озелененные улицы, но началось все, конечно же, с бараков. В одном из них и открылась в 1956 г. семилетняя школа, а в 1960-м была построена средняя школа. В 1961 г. уже состоялся первый вы-

пуск учащихся 10-го класса.

С момента основания в школе работали замечательные педагоги, преданные своему делу люди. Немногие сегодня живы, но их имена вписаны в историю школы — это первый директор М. Дмитриева, которая вместе с А. Сорокиным (тогдашним завхозом) оборудовали новое здание, стоящее на самом высоком мес-

те в поселке. С 1956 г. работали здесь М. Никулина — замечательный химик, Е. Олюнина, учитель русского языка и литературы, завуч школы, Ф. Райкова — учитель математики, в дальнейшем организатор внеклассной работы. Она воспитала не одно поколение жителей поселка, написала не одну страницу истории школы, являлась инициатором многих дел, которые стали традицией, так например, походы по местам боевых сражений, создание музея Боевой славы и мн. др.

С открытием средней школы в поселке появились молодые учителя, которые всю свою трудовую жизнь посвятили ей.

Это семья Уткиных: Раиса Степановна — математик, благодаря которой в школе стали традиционными математические КВНы, Николай Григорьевич — физик, Ю. Петрова — учитель русского языка и литературы, проводившая в школе все дни, основатель литературного клуба, Л. Павлова — учитель русского языка и литературы, человек с необыкновенным чувством юмора, уроки и литературные вечера которой невозможно забыть.

Всех трудно перечислить, но они живут в сердцах бывших учеников, многие из которых просла-

вили свою школу и поселок. Так, например, выпускник 1968 г. В. Середин имеет ученую степень доктора геолого-минералогических наук, И. Петров — кандидат технических наук. Выпускник нашей школы В. Алексеев работает в Министерстве путей сообщения. К великому огорчению есть у нас ребята, погибшие в «горячих точках». Это О. Васильев, С. Чукуров.

Почти половина учителей школы — ее выпускники. Среди них: директор Е. Степанова, завуч В. Зыкова, учитель физики М. Васильев, преподаватель физкультуры и ОБЖ И. Шершнева, учителя начальных классов Т. Ефимова и И. Кузнецова, уроки труда преподает С. Казаков.

У писателя Л. Лиходеева есть книга «Звезда с неба».

Человек снял с неба звезду. Звезда была горяча, как печеная картошка. Человек перебрал ее с ладони на ладонь и, обжигаясь, радовался:

— Я сотворю из нее великое дело!

И вдруг он услышал за спиной: — Поклади назад казенную вещь! Все великие дела уже сотворены!

Человек удивился и обернулся. Ему было интересно — кто бы это мог так высокомерно утвер-

ждать, что все великие дела уже сотворены?..

Перед ним стоял другой человек, похожий на него, как близнец. Он только был чуть-чуть скучнее. И глаза у него были чуть-чуть холоднее. И голос у него был чуть-чуть значительнее. И, глянув на него, человек, снявший с неба звезду, сообразил, что радоваться рановато.

Он правильно сообразил, потому что этот, другой, человек отнял у него звезду и повесил ее на место, и звезда погасла. Ибо однажды снятая звезда погибает, если вовремя не превращается в великое дело.

...Но почему же те, кто снимал с неба звезды, не угомонились? Почему они, преодолев чудовищное сопротивление, двигали человеческую мысль и приближались к истине несмотря ни на что?

Так и учитель. Двигает человеческую мысль и приближает нас к истине несмотря ни на что.

Где бы ни работали выпускники нашей школы, они высоко чтят память тех педагогов, которые заложили в них доброе и вечное. Школа живет в своих выпускниках и жива своими учениками.

В. Зыкова, завуч МОУ «Заплюсская средняя общеобразовательная школа».

Здоровье детей — в ее надежных руках

Воспитатель детского сада — одна из немногих профессий, которая имеет отношение к каждому из нас. Сегодняшние мамы, папы, бабушки и дедушки когда-то сами ходили в детский сад, а теперь водят детей и внуков. И каждый из них просто мечтает, чтобы у его ребенка воспитателем был человек с красивой душой, добрым и отзывчивым сердцем, влюбленный в детей! Хочется, чтобы он был честным и правдивым, искренним, принципиальным и т. д. А уж, коли начали разговор о благородном сердце, продолжим его...

Пятнадцать лет назад в детский сад пришла девушка, не имеющая ни образования, ни опыта работы и даже не знающая как нужно обращаться с детьми. Это была Е. Михайлова. Но время шло. Елена Геннадьевна оказалась очень упорной и усидчивой, трудолюбивой, исполнительно-ответственной.

Закончила заочно Санкт-Петербургское педагогическое училище № 5. И постепенно становилась воспитателем-профессионалом, влюбленным в детей и свой труд. Она осторожно «лепила» характеры детей, всегда помня об индивидуальных особенностях ребенка. Умела нащупать у маленького человечка жилку таланта, искренности и развить их. И когда встал вопрос о том, что нам в детсад необходимо, руководитель физического воспитания, то ответ был однозначен: Елена Геннадьевна справится обязательно.

Здоровье ребенка для каждой семьи — это наверно смысл и цель жизни. И доверить самое ценное можно человеку, не равнодушному к детям, любящему их, духовно богато-



Е. Михайлова — руководитель физического воспитания.

му и щедрому. Результат на лицо. Дети любят как зарядку, так и занятия физкультурой. Ходьба, бег, лазание, метание, подвижные игры, хороводы — всем этим Елена Геннадьевна увлекает малышей, вызывая интерес к спорту.

Площадь в центре п. Плюсса. Последний звонок. Красиво танцующие дети! Как приятно на них смотреть. Буря восторгов и восхищений. И это заслуга Елены Геннадьевны!

Сердце ребенка, словно барометр, чутко реагирует на явления жизни, он как цветок тянется к хорошему, красивому, доброму. И конечно, любит подражать. Я рада, что деткам есть с кого брать пример. Это здорово!

С 2000 г. и по настоящее время у нас проводятся дополнительные занятия по развитию культуры движения детей «Театр движений», где они занимаются: ритмической гимнастикой, акробатикой, стретчингом,

фитболом. Все достижения видят родители на тематических праздниках. Елена Геннадьевна проводит большую коррекционно-профилактическую работу по оздоровлению детей: дыхательную гимнастику, массажные упражнения, для коррекции осанки и профилактики плоскостопия, фитотерапию, ароматерапию, босохождение. На занятиях по безопасности жизнедеятельности из цикла «Ребенок и здоровье» у малышей формируются элементарные представления о работе своего организма, и они приобщаются к ценностям здорового образа жизни.

По итогам аттестации нашего учреждения в апреле 2005 г. экспертной комиссией было отмечено, что деятельность его превышает требования временного государственного стандарта по нескольким направлениям, одно из которых «Содержание и метод обучения и воспитания в физическом развитии детей». В этом огромная заслуга и Елены Геннадьевны. За труд и настойчивость в работе и, конечно, за результативность ей присвоена высшая категория. В 2005 г. она была награждена значком «Почетный работник общего образования РФ».

Я хочу пожелать Елене Геннадьевне в этот замечательный день: как бы ни было трудно — не теряйте ВЕРЫ, добивайтесь поставленной цели. Через потери и неудачи пусть пройдет и останется в Вашей душе НАДЕЖДА. И пусть дети платят Вам за труд ЛЮБОВЬЮ.

В. Тихонова, заведующая МДУ «Центр развития ребенка — детский сад п. Плюсса».
Фото Л. Пановой.

Говорят ученики

ХОРОШИЙ ПЕДАГОГ — ЧУВСТВИТЕЛЕН К НАШИМ ПРОБЛЕМАМ

Этот праздник — один из немногих, который близок всем людям. В народе говорят: после хлеба самое важное в жизни человека — школа. Спустя годы, каждый с чувством глубокой благодарности вспоминает своих педагогов. А что думают нынешние ученики Плюской средней школы о профессии учителя? Каким он должен быть на их взгляд?

М. Ларионова, 11«А» кл.

— Учитель — это человек, который играет немаловажную роль в будущем каждого ученика. Он активно участвует в психологическом и умственном развитии детей.

В нашей школе работает много хороших педагогов. Один из моих любимых — это преподаватель физической культуры Юрий Владимирович Кузьмин. Я считаю, что он очень ответственно относится к своему предмету. Многие скажут, что урок физкультуры — неглавный в школьной программе. Но я так не считаю. Занятия спортом формируют здоровье ученика, укрепляют его иммунитет. Каждый школьник должен активно заниматься спортом, и в этом ему может помочь Юрий Владимирович. Он не только проводит свои уроки, но еще и дополнительно ведет волейбольную секцию. Именно таким должен быть каждый учитель, полностью отдающий себя своей работе.

Т. Приезжева, 7«Б» кл.

— Мне нравятся все педагоги нашей школы. Но больше всего — наша классная руководительница Анна Сергеевна Михеева. Она хорошая и добрая, знает

чего мы хотим, ходит с нами в походы, старается, чтобы нам было хорошо.

Учителей, у которых есть свои классы, называют «классными мамами». Вот и Анна Сергеевна является для нас второй мамой. В преддверии Дня учителя, я хочу пожелать ей здоровья, счастья, чтобы она еще долго учила детей в нашей школе.

А. Герасимов, 11«А» кл.

— Я думаю, что настоящий учитель должен быть приветливым, иметь добрую внешность, а не вид злого мучителя. Так же хороший учитель всегда помогает отстающим ученикам, а не ставит им оценки «2» и «3». Он не ругает на ребята, если они не понимают. По моему мнению, под характеристику хорошего учителя попадает Валентина Васильевна Николаева. У нее очень получается быть именно такой. Мне хочется пожелать, чтобы все учителя были такими как она: добрыми и чувствительными к проблемам учеников.

Н. Осипова, 7«А» кл.

— Скоро праздник — День учителя. Быть педагогом очень сложно. Учитель всегда должен иметь хорошее настроение, доходчиво объяснять ученикам тему. Важно, чтобы он был добрым и немного строгим, справедливым (особенно когда ставит оценки). Мой любимый учитель — Татьяна Алексеевна Ильина. Она обладает всеми этими качествами: очень добрая, понимающая, всегда поможет в трудную минуту. Мне нравится, как Татьяна Алексеевна преподает литературу. Хочу пожелать ей счастья, здоровья и исполнения всех желаний. Пусть у моего любимого учителя все будет хорошо.

Подготовила Л. Панова.

ТВ С 6 ПО 8 ОКТЯБРЯ

ПЯТНИЦА, 6 ОКТЯБРЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.20, 20.00 «Сестры по крови», т. с. 10.20 Малахов +. 11.10 Док. ф. 12.20 Лолита. Без комплексов. 13.20 «Детективы», т. с. 14.00 Другие новости. 14.30 Контрольная закупка. 15.20 Вне закона. 16.00 «Любовь как любовь», т. с. 17.00 Федеральный судья. 18.20 Пусть говорят. 19.00 Поле чудес. 21.00 Время. 21.25 КВН-2006. 0.00 «Один прекрасный день», х. ф. 2.10 «Последний дракон», х. ф. 4.10 «Воздушный бой», х. ф.

«РОССИЯ»

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 СПб. Вести. 8.45 Мой серебряный шар. 9.45 Мусульмане. 10.00, 11.50 «Тайны следствия», т. с. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 12.50 «Ха». Маленькие комедии. 13.00 Городок. 13.30 Вся Россия. 13.45, 16.40, 19.50 Вести. Дежурная часть. 14.40 Суд идет. 16.00 «Кулагин и партнеры», т. с. 17.40 «Обреченная стать звездой», т. с. 18.35 «Волчица», т. с. 19.35 Зеркало. 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.15 «Юрмала-2006». 23.10 «Зефир в шоколаде», х. ф. 0.55 «Дон Жуан де Марко», х. ф. 3.00 Дорожный патруль. 3.15 Горячая десятка. 4.05 «Закон и порядок», т. с. 4.50 «Гора», т. с. 5.30 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.40 Утро в большой стране. 8.30 Сейчас о спорте. 9.30, 10.30, 12.30, 14.30, 17.30, 19.30 Сейчас. 9.35 «Исцеление любовью», т. с. 10.45, 16.45 Горькая правда. 11.30 «Вторая жизнь», т. с. 12.45, 15.45, 23.45 Док. ф. 13.45 «Баркли — школьный пес», т. с. 14.05 М. ф. 14.45 Открытая студия. 16.15 «Давай поженимся», т. с. 17.45 Энергичные люди. Ток-шоу. 20.00 Женский вечер на 5-м. Ток-шоу. 21.30 «Загнанных лошадей пристреливают, не так ли?», х. ф. 0.45 «Ночной портье», х. ф.

НТВ

6.00 Сегодня утром. 8.30, 15.30, 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 9.05 Наше все! 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.20 Стихия. 11.00 «Все включено», т. с. 11.55 Две правды. Ток-шоу. 13.25 «Автономка», т. с. 14.25 «Ментовские войны-2», т. с. 16.20 «Улицы разбитых фонарей», т. с. 19.45 «Следствие вели...», т. с. 20.45 «Маска», х. ф. 23.00 «История любви», х. ф. 1.05 «Американский жиголо», х. ф. 3.00 Кома. 3.30 «Станция Бховани», х. ф. 5.15 Чрезвычайное происшествие.

ТРЕБУЮТСЯ: рабочие на погрузку вагонов, грузчики, фискаристы. **ЗА СПРАВКАМИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ:** 2-12-91, 8-921-505-36-69.

СУББОТА, 7 ОКТЯБРЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.50, 6.10 «Дело для настоящих мужчин», х. ф. 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 7.20 Играй, гармонь любимая! 8.10 Слово пастыря. 8.30 М. ф. 9.20 Здоровье. 10.10 Смак. 10.30 Фазенда. 11.00 Док. ф. 12.10 «Противостояние», х. ф. 18.20 Их разыскивает милиция. 18.50 Футбол. 21.00 Время. 21.20 Звезды на льду. 23.20 Высшая лига. 0.30 «Один пропущенный звонок», х. ф. 2.40 «Дети дождя», х. ф. 4.20 «Охотники на динозавров», т. с.

«РОССИЯ»

6.00 Доброе утро, Россия! 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10, 17.20 СПб. Вести. 8.20 «Военная программа» А. Сладкова. 8.45 Утренняя почта. 9.20 Субботник. 10.00 Вокруг света. 11.20 Сто к одному. 12.15 «Аншлаг» и компания. 13.15 Клуб сенаторов. 14.20 «Безотцовщина», х. ф. 16.00 Игры разума. 16.30 Валентина Матвиенко. Диалог с городом. 18.00 Вести. Дежурная часть. 18.30 Честный детектив. 19.00 Док. ф. 20.20 Танцы на льду. Ваш выбор. 20.55 Субботний вечер. 22.50 «Не говори ни слова», х. ф. 1.10 «Во имя справедливости», х. ф. 3.05 «Болевой прием», х. ф. 4.35 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00 «Табор уходит в небо», х. ф. 9.35 «Новая семья Адамс», т. с. 10.30 «Большое космическое путешествие», х. ф. 11.35 «Русские». Группа «Любэ». 12.00 Наболевший вопрос. Ток-шоу. 12.45, 15.45, 17.45, 21.25 Телекурьер. 13.00 «Виннету», х. ф. 14.50 Док. ф. 16.00 «Баллада о доблестном рыцаре Айвенго», х. ф. 18.00 Культурный слой. 19.30 «Брюс Всемогущий», х. ф. 21.55 «Хроники Риддика», х. ф. 0.10, 1.45 Док. ф. 2.15 «Джекил и Хайд», х. ф.

НТВ

5.35 «Маска», х. ф. 7.15 М. ф. 7.30 Сказки Баженова. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Золотой ключ. 8.45 Без рецепта. 9.20 Смотри. 10.20 Главная дорога. 10.55 Кулинарный поединок. 12.00 Квартирный вопрос. 13.25 Особо опасен! 14.00, 3.25 «Марш Турецкого-3», т. с. 16.25 Женский взгляд. 17.00 Своя игра. 17.55 «Опера. Хроники убойного отдела», т. с. 19.35 Профессия — репортер. 20.00 Программа максимум. Скандалы. Интриги. Расследования. 20.55 Наказание. Русская тюрьма вчера и сегодня. 21.30 Спасатели. 22.00 «Реальная политика» с Г. Павловским. 22.40 «Мама, не горюй!-2», х. ф. 0.55 Микс-файт М-1. Бой без правил. 1.30 «Лебедь», х. ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ОКТЯБРЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 «Ты помнишь», х. ф. 7.50 Служу Отчизне! 8.30, 19.20 М. ф. 9.20 Умницы и умники. 10.10, 12.10 Док. ф. 11.10 Пока все дома. 13.10 «Опасно для жизни», х. ф. 15.10 НЛО. Вторжение на землю. 16.20 Праздничный концерт к Дню работников сельского хозяйства. 18.00 Времена. 21.00 Времена. 21.50 «XXX — три икса», х. ф. 0.00 «Блуждущий», х. ф. 2.20 «Развод по-американски», х. ф. 4.10 Подводный мир А. Макаревича.

«РОССИЯ»

5.50 «Инспектор уголовного розыска», х. ф. 7.25 Здоровье. 7.35 Сельский час. 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10 СПб. Вести. 8.20 Диалоги о животных. 8.55 100 дней до зимы. 9.20 «Запасной игрок», х. ф. 11.20 Городок. 11.50 Сам себе режиссер. 12.45 Смехопанорама. 13.15 Парламентский час. 14.20 «Фитиль», сатирический тележурнал. 15.05 «О любви в любую погоду», х. ф. 17.05 Форт Баярд. 18.45 Танцы на льду. 21.00 Специальный корреспондент. 21.25 «Возвращение блудного папы», х. ф. 23.30 «Гнев», х. ф. 2.10 «Исчезновение», х. ф. 4.00 «Взгляды», т. с.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00 Клуб знаменитых хулиганов. 8.45, 14.30 Док. ф. 9.10 «Ох уж эта Настя!», х. ф. 10.30 Игра ума. 11.30 Не вовремя. 12.00 «Гусарская баллада», х. ф. 13.45 К доске. 15.15 «Табор уходит в небо», х. ф. 17.00 «Давай поженимся», т. с. 17.30 Одинокие желают познакомиться. 19.30 Главное. Информационно-аналитическая программа. 20.30 «Без особых примет», х. ф. 22.10 Совершенно секретно. 23.10 Неделя в большой стране. 0.00 Опять о футболе. 1.10 Мобилизация. 1.40 «Наблюдатель в лесу», х. ф.

НТВ

5.05 «Долгое прощание», х. ф. 6.55 М. ф. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Дикий мир. 8.50 Их нравы. 9.25 Едим дома! 10.20 Top Gear. 10.55 «Счастливей рейс» с Н. Фоменко. 11.45 Шнур вокруг света. 12.25 Авиаторы. 13.25 Стихия. 14.00 «Москва — Ялта — Транзит». Фестиваль юмора и эстрадного искусства. 16.20 Один день. 17.00 Своя игра. 17.55 «Опера. Хроники убойного отдела», т. с. 19.50 Чистосердечное признание. 20.20 Чрезвычайное происшествие. 21.00 Крамлевские жены. Н. Берия. Замужем за дьяволом. 22.00 «Воскресный вечер» с В. Соловьевым. 23.15 «Мстители», х. ф. 1.05 Мировой бокс. 1.55 «Вива, Мария!», х. ф. 4.00 «Модильяни», х. ф.

10 ОКТЯБРЯ будут продаваться породистые поросята, привиты.
— с. Ляды — 7.30;
— д. Березицы — 8.00;
— д. Игомель — 8.20;
— д. Погребище — 8.40;
— д. Должицы — 9.00;
— д. Большое Захонье — 9.20;
— п. Плюсса — 10.00.

Официальный отдел

РЕШЕНИЕ
СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ПЛЮССКОГО РАЙОНА ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТ 21. 09. 2006 г. № 57

О внесении дополнений в решение Собрании депутатов Плюсского района от 29. 12. 2005 г. № 184 «Об утверждении прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности Плюсского района на 2006 г.»

В соответствии с законом РФ от 21. 12. 2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», ст. 199 ФЗ от 31. 12. 2005 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные

акты РФ в связи с совершенствованием разграничения полномочий», Уставом МО «Плюсский район» Собрание депутатов Плюсского района решило:

1. Внести дополнения в решение Собрании депута-

тов района от 29. 12. 2005 г. № 184 «Об утверждении прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности Плюсского района на 2006 год», включив в план приватизации следующее имущество:

№ п/п	Наименование объекта	Местонахождение, адрес	Год постройки	Начальная цена (тыс. руб.)
1.	Здание администрации с гаражом с навесом	д. Заянье, ул. Виноградова, д. 21	1970 1970 1990 1970	150,0
2.	Здание администрации с гаражом	д. Новоселье Плюсского района	1967 1994	150,0
3.	Жилой дом	д. Заполье, ул. Ленинградская, д. 112	1953	10,0
4.	Жилой дом	д. Заполье, ул. Ленинградская, д. 110	1952	20,0
5.	Жилой дом	д. Заполье, ул. Ленинградская, д. 118	1951	20,0
6.	1/2 доля административного здания	д. Нежадово Плюсского района	1970	200,0
7.	Филиал "Запольская начальная школа"	д. Заполье, ул. Ленинградская, д. 114	1970	200,0

2. Опубликовать данное решение в районной газете «Плюсский край».

Е. Барканников, Глава района.

РЕШЕНИЕ
СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ПЛЮССКОГО РАЙОНА ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТ 21. 09. 2006 г. № 60

О внесении изменений в решение Собрании депутатов Плюсского района № 32 от 30. 12. 2003 г. «Об утверждении Положения о резервном фонде Плюсского района»

Собрание депутатов Плюсского района решило:

1. Внести изменения в решение Собрании депутатов Плюсского района № 32 от 30. 12. 2003 г. «Об утверждении Положения о ре-

зервном фонде Плюсского района», изложив п. 3.9 Положения о резервном фонде Плюсского района в следующей редакции:

«3.9 Выплаты разовых премий и оказание разо-

вой материальной помощи гражданам».

2. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Плюсский край».

Е. Барканников, Глава района.

РЕШЕНИЕ
СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ПЛЮССКОГО РАЙОНА ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТ 21. 09. 2006 г. № 64

О ставке арендной платы за объекты муниципальной собственности района

В соответствии с законом РФ от 06. 10. 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Плюсский район» Собрание депутатов Плюсского рай-

она решило:

1. Установить с 2007 г. ставку арендной платы за аренду объектов муниципальной собственности в размере 800 руб. за 1 кв. м. в год.

2. Контроль за исполнением настоящего решения

возложить на администрацию Плюсского района (А. Горбунов).

3. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Плюсский край».

Е. Барканников, Глава района.

Уточнение

1. В информации администрации Плюсского района о проведении аукциона по продаже земельных участков, опубликованной в газете «Плюсский край» от 29. 07. 2006 г. № 57, допущена неточность.

После слов «... — Запольской волости в д. Любенск Плюсского района Псковской области, размером 1560 кв. м ...», следует читать «... — Запольской волости в д. Любенск Плюсского района Псковской области, размером 1471 кв. м ...».

2. В информации администрации Плюсского района о проведении аукциона по продаже земельных участков, опубликованной в газете «Плюсский край» от 09. 08. 2006 г. № 60, допущена неточность.

После слов «... — Плюсской волости в д. Малые Лызи Плюсского района Псковской области, размером 1500 кв. м ...», следует читать «... — Запольской волости в д. Малые Лызи Плюсского района Псковской области, размером 1500 кв. м ...»

Администрация района информирует население о предоставлении **В СОБСТВЕННОСТЬ** за плату муниципальное движимое имущество:

— автобус «ПАГ2М», 1989 г. в., госуд. номерной знак Х 740 АТ 60, номер двигателя 5311-3222896, номер шасси 1245621, номер кузова 22261, цвет кузова — бело-зеленый, технический паспорт 60 ЕС 550034, идентификационный номер отсутствует.

Информацию можно получить в администрации МОУ «Плюсская средняя общеобразовательная школа» по телефонам: 2-19-99, 2-10-04.

Типографии ООО «РИАЛ» д. Андромер **ТРЕБУЕТСЯ:** — инженер системно-техник с базовым компьютерным образованием для работы на компьютерной технике в здании узла связи п. Плюсса.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 2-51-96, 2-51-79.

Конкурс

Администрация района на 6 НОЯБРЯ 2006 г. проводит **ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС** на проведение работ по ремонту мягкой кровли здания МОУ «Плюсская средняя общеобразовательная школа» по адресу: Псковская обл., п. Плюсса, ул. В. Гнаровской, д. 35. Объем работ — 1200 кв. м, стартовая стоимость работ — до 480 тыс. руб. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 4 ноября 2006 г. по адресу: Псковская обл., п. Плюсса, ул. Школьная, д. 1-а.

Администрация района на 6 НОЯБРЯ 2006 г. проводит **ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС** на проведение ремонта кабинета с заменой окон на пластиковые в здании администрации района по адресу: Псковская обл., п. Плюсса, ул. Школьная, д. 1-а. Объем работ — 20 кв. м, стартовая стоимость работ — 120 тыс. руб. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 4 ноября 2006 г. по адресу: Псковская обл., п. Плюсса, ул. Школьная, д. 1-а.

Администрация района на 6 НОЯБРЯ 2006 г. проводит **ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС** на проведение работ по капитальному ремонту мягкой кровли на жилом доме по адресу: Псковская обл., п. Плюсса, ул. Победы, д. 4. Объем работ — 400 кв. м, стартовая стоимость работ — 160 тыс. руб. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 4 ноября 2006 г. по адресу: Псковская обл., п. Плюсса, ул. Школьная, д. 1-а.

Администрация района на 6 НОЯБРЯ 2006 г. проводит **ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС** по реконструкции нежилого помещения под офис врача общей практики по адресу: Псковская обл., п. Заполье, ул. Комсомольская, д. 1. Объем работ — 107 кв. м, стартовая стоимость работ — 400 тыс. руб. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 4 ноября 2006 г. по адресу: Псковская обл., п. Плюсса, ул. Школьная, д. 1-а.

РЕКЛАМА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

ИНФОРМИРУЕТ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ

Одной из форм активной политики занятости населения является трудоустройство безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые.

В 2006 г. по данной программе была временно трудоустроена выпускница начального профессионального образования.

Размер материальной поддержки (за счет центра занятости) к ее заработной плате за 1,5 месяца составил — 2474 руб.

КУПЛЮ дом в п. Плюссе Плюсском районе.
ТЕЛЕФОНЫ: 2-12-02 (ВЕЧЕРОМ) или 8-921-218-13-85.

(2-1).

ПРОДАЮ «ВАЗ-21043», 1992 г. в.
Цвет белый. Нормальное состояние.
ТЕЛЕФОН: 8-921-609-24-88.

Это интересно

У красивых родителей чаще рождаются дочери

Лондонская школа экономики провела исследование, в ходе которого выяснилось, что у красивых пар на треть увеличиваются шансы родить дочь, сообщает Telegraph.

В то же время у родителей, не обладающих внешней привлекательностью, однако наделенных острым умом, гораздо больше шансов произвести на свет мальчика.

Исследование проводилось, используя данные из молодых американских семей. Привлекательность родителей измерялась исходя из объективных параметров, таких как рост, вес и гармоничность сложения. При этом учитывался только пол их первенца. Ученые заключили, что эти данные вполне соотносятся с законами эволюции, согласно которым дети наследуют от родителей самые «выгодные» признаки.

«Такой признак, как пассивная физическая привлекательность, более важен для девочек, которые реже проявляют инициативу при выборе партнера, — считает доктор Сатоши Каназава, ру-



ководивший проектом, — в то же время агрессивный ум и инициативность более важна для мальчиков, которые при этом могут не быть красивыми».

Журналисты, публиковавшие это исследование, согласились с учеными и привели в пример знаменитостей, подтверждающих этот закон: недавно родившего дочерей Тома Круза и Кэти Холмс, Брэда Питта и Анджелину Джоли, а также знаменитую красавицу актрису Грейс Келли, которая родила принцу Ренье девочку.

Lenta.ru.

Прогноз погоды

Четверг,
5 октября



Возможны садки, ветер северо-восточный, 1-3 м/сек.
Температура воздуха:
днем +9... 11, ночью +8... 10.

Пятница,
6 октября



Возможны садки, ветер восточный, 1-3 м/сек.
Температура воздуха:
днем +11... 13, ночью +6... 8.

Суббота,
7 октября



Возможны садки, ветер западный, 1-3 м/сек.
Температура воздуха:
днем +12... 14, ночью +6... 8.

Воскресенье,
8 октября



Возможны садки, ветер восточный, 1-3 м/сек.
Температура воздуха:
днем +11... 13, ночью +6... 8.

Газета зарегистрирована в Северо-Западном окружном межрегиональном территориальном управлении Министрства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций

(г. С.-Петербург)
26 сентября 1997г.
Регистрационный номер П 0858

УЧРЕДИТЕЛИ:
КУМИ Плюсского района, комитет по средствам массовой информации Администрации Псковской области, администрация Плюсского района, МП «Редакция газеты «Плюсский край».

Адрес редакции: 181000 Псковская обл., п. Плюсса, ул. Комсомольская, 5.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор, факс - 2-11-07;
отдел писем - 2-11-74;
бухгалтер - 2-11-07;
зам. гл. редактора - 2-12-63;
E-mail: ppplusred@yandex.ru

Газета выходит по средам и субботам.

ПИСЬМА И РУКОПИСИ не возвращаются и не рецензируются. За тексты рекламного характера редакция ответственности не несет.
Набор и графика выполнены в компьютерном центре «Плюсского края».
Выпуск отпечатан в типографии ООО «РИАЛ» по адресу: Псковская обл., Плюсский р-н, г. Андромер, ул. Приозерная, 8.
Объем 1 печатный лист. Печать офсетная.

На правах рекламы материалы публикуются под значком: **Р**
Цена свободная.
Тираж 1700.
Заказ 455.
Время подписания в печать:
по графику - 17.00,
задержка - 0.

Главный редактор **В. ШИМЕЛЬФЕНИГ**